



## 编者按

每一个人都是一座丰碑，每一次伸手都是一个故事，每一次感动都是一种力量，感谢写下这一行行诗句的博友，你们的文字，让我们的伤痛再次有了凭寄，你们的声音，让我们的脚步，再次有了前行的勇气。

## 洪烛:没有一个倒下的人

楼倒下了，树倒下了，人倒下了……和倒下的楼房与树木不同，倒下的人还会重新站起

我刚刚站起，就忙着去搀扶倒下的你。你刚刚站起，就帮他擦去身上的血迹。他是否永远倒下了呢？再也无法跟我们并肩站立？不，被水泥预制板压

住的那两条僵硬的腿仍然在暗中使劲：“我会努力站起来，哪怕借用你们的身体……”

地震的现场没有一个倒下的人。我心中装着的死者，都是站着的。他们以生前的模样活在亲人的回忆里。

(博主系诗人 博客地址：新浪 更新时间：5月15日)

## 亲亲来来:不能埋葬的悲伤

地震中一张张照片如利刃在凌迟着我的心。紧闭双眼，浸泡在血泪中的心却必须面对；躯体，心灵，灵魂……在天地间扭曲。大地悲歌，听到的只是悲嚎与哭泣；我安好地坐在电脑前，你们却在垂死地求生。

你们却在冒死地救援……我低头，落泪，惭愧，感激每一次呼吸与心跳；给我一把铁锹吧，把这悲伤埋葬……让我默哀祈祷吧，为了这不能埋葬的悲伤！

(博主系普通网友 博客地址：新浪 更新时间：5月16日)

## 老海:废墟中伸出的半截手

身体仍被砖瓦砂石掩埋着，只有半截手裸在雨中，血肉模糊着！没有呻吟，也没有任何声息，却仿若一个高亢的强音，在天地间响亮地奏响！就是这半截手，从死亡的废墟里爬了出来！不！是站了起来！

(博主系普通网友 博客地址：新浪 更新时间：5月16日)

## 古郡精灵:如果真有天堂

如果真有天堂，还能留住你们的欢笑，把所有的恐惧和无助都删掉。我宁愿我的世界里少些阳光。如果真有天堂，还能预知你们的明朝，让幸福和团聚还能延续到老。我的泪水不会在图片前无奈地流淌。

(博主系普通网友 博客地址：新浪 更新时间：5月16日)

## 商略:活着的瞬间

5月11日下午3点，北川中学师生活动。相机记录了这一切。5月12日上午7时，北川中学老师上传活动照片，他的博客记录了这一切。5月12日下午2时28分，发生大地震，死亡和灾难记录了这一切。

欢笑和活力，戛然而止。活着和爱，戛然而止。5月16日，我看着这些照片，这些年轻的生命，大多已不在了。让他们都活着，多好！

(博主系普通网友 博客地址：新浪 更新时间：5月16日)

## 晓夜凝霄:绽放在天空

这个季节，是能听到花开的声音的，可生命之花仿佛不甘寂寞，可自然之神仿佛不愿沉寂。那个轰隆剧烈的声响，是大地沉重的叹息，是大山愤怒的咆哮，是河水倒流的冲动。

于是，生命之花只能选择这样的方式绽放，绽放在天空，抬起头，我们就能看到天空多了很多很多的花。那朵小小的牵牛花，一定是孩子纯真、渴望生命的眼神，那朵游移的康乃馨，可能是老人猝然离开的不舍，那支桀骜不驯的竹，传达着爱与责任的付出，山川震动的时候，

每一朵生命的轨迹，也许都来不及划出最美的弧线，也许都顾不得留下最深的足迹。

我看到了，那数以万计的生命，绽放在祖国的天空，和天使一同，为我们祈福，为中国颂歌。你们永恒地鲜艳在祖国的天空，你们的鲜血洒在祖国的大地上，那是你们亘古的烙印。我们为你们祈祷，生命之花永不朽，祖国将以最美的姿态，绽放在世界的百花园。

(博主系普通网友 博客地址：新浪 更新时间：5月16日)

## 吾心妖娆:我从黑夜中醒来

我从黑夜中醒来，看见死神狰狞的脸，是谁倾倒了我的家园，让绿野变成了灰暗。我从黑夜中醒来，这本是属于我的白天，轰鸣中降临的灾噩，听不见阳光中的斑斓。我从黑夜中醒来，抚摸着花朵般的呼唤，用力搬开面前的磨难。

哪怕血泪模糊了双眼

我从黑夜中醒来，没有丢失生存的信念，不相信命运的艰辛，让时间停滞不前。

我从黑夜中醒来，亲情撕碎断垣残壁，有一双双温暖的大手，我便是废墟上崛起的高山。

(博主系普通网友 博客地址：新浪 更新时间：5月15日)

资讯财富  
随时掌控